

## Pavarotti menekültekért énekelt

POGÁR DEMETER  
RÓMAI TUDÓSÍTÓNK

Pavarotti és barátai, Bono, Ricky Martin, Liza Minnelli, Andrea Bocelli, Lionel Richie és a Queen az Iránba kényszerült iraki menekültek megsegélyezésére adtak kedde este nagyszabású koncertet a világhírű operaénekes szülővárosában, Modenában. Az ország közszolgálati televízió, RAI egyes csatornáján élőben közvetített S.O.S. Iraq elnevezésű koncert célja az volt, hogy megkönnyítsék a több mint kétszáz ezer menekült leteleltetését, mintegy húsz ezer fős csoportjának hazaköltözését.

Az UNHCR becslése szerint egy kétszáz eurós (mintegy 49 ezer forintos) adomány fedezné egy ötfős család hazaszállítási költségeit, amelyet ebből az összegből öt takaróval, egy főzőfelszereléssel, egy marmonkannával és a legszükségesebb tisztálkodási eszközökkel is ellátnának. Az ENSZ-főbiztosság mintegy félmillió iraki menekült repatriálását igyekszik megoldani, s erre a célra eddig 118 millió dollárt tudott elkülöníteni. A modenai rendezvény ehhez 1,65 millió dollárral (körülbelül 340 millió forinttal) tudott hozzájárulni.

A koncert legnagyobb szenzációja volt, hogy az 57 éves Liza Minnelli, aki a fellépés előtt két nappal térdkalácstörést szenvedett, műholdas összeköttetés segítségével az őt kezelő bolognai Rizzoli kórházból kapcsolódott be a koncertbe. A sérült művész a Kabaré musical Life Is A Cabaret, My Friends (Az élet egy kabaré, barátaim) című betétdalát adta elő.

A jótékonyági eseménynek némi kellemetlen mellékzöngét adott, hogy a The Sun című brit pletykalap hírül adta, hogy a U2 énekeise, Bono ezer fontot – mintegy

# Véget ért a mentés Algériában

A mentőcsapatok befejezték a munkát a földrengés sújtotta Algériában, a többség csütörtökön elutazott az országból – mindezt a 10 fős magyar mentőegység egyik tagjától tudtuk. *Lehoczi László*t az algíri magyar nagykövetségen értük utol szerda délután. A csapat ma indul haza.

A társaság szombaton érkezett meg Algériába. Feladatuk az volt, hogy az esetleges túlélőket megkeressék, de a halottakhoz a helyi szokások miatt még ők sem érhetek hozzá; a tetemek elszállítását a helyi erők végezték. A magyaroknak köszönhetően egy 17 éves fiút sikerült kimenteni Boumerdesben, egy ház-romjai alól. A kutyák kedden is jeleztek, de a feltáráskor már holtan bukkantak rá egy asszonyra és két gyermekére. A testvérpár egyik tagja valószínűleg a magyarok érkezése előtt néhány órával halhatott meg.

A múlt szerda esti 6,7-es erősségű földrengést több utórezgés követte; kedde este például 5,8-as, szerda reggel 5,2-es földmozgások voltak; az utórezgéseket a fővárosban, Algírban is érezni lehetett. A Strasbourgi Földtudományi Observatórium egyik földrengéskutató szakértője, akít az AFP idézett, úgy vélekedett, mindez „normális”, sőt hasonló erejű lökések előfordulhatnak még egy-két hétig. Az utórezgések még néhány hónapig eltarthatnak, de egyre enyhébbek lesznek.



Tegnap még túlélőket keresett a magyar mentőcsapat

A kedde esti rengésnek 9 áldozata és 200 sebesülte volt. Sokan ugyanis értékeiket mentve visszamentek megromlódott otthonukba, és ekkor érte őket az újabb földmozgás. A katasztrófa miatt a halottak száma 2200 fölött jár, és több mint 9500-an sérültek meg.

A magyar nagykövetség információi

szerint a mentőegységen kívül más magyar nem tartózkodott Algériában. Számon tartanak azonban néhány kettős állampolgárságú nőt, aki algériai férfihoz ment feleségül. Az eddigi adatok alapján úgy tűnik, ők mindnyájan jól vannak.

A. SZ.

## Oroszországban is megjelent a SARS

HÍRÖSSZEFOGLALÓNK

Már Oroszországban is van SARS-vírussal fertőzött beteg. A 25 éves férfi május eleje óta fekszik az Oroszország távolkeleti részén található Blagovesczenszk kórházában atipikus tüdőgyulladás gyanújával, és az orvosok most állapították meg véglegesen a diagnózist egy Németországból kapott minta alapján. Állapota egyébként javul, már képes önállóan járni saját szobájában. A fertőzést feltehetőleg munkásszállón szedte össze, ahol a piacozásból élő kínaiakkal lakott együtt. Az országban eddig csak gyanús esetekkel találkozott. Az orosz hatóságok a határforgalmat ideiglenesen felfüggesztették a mongol és a kínai határ egyes részein.

Az atipikus tüdőgyulladásnak négy újabb halálos áldozata van Kínában, és szintén négy a közép-európai idő szerint szerda hajnalig eltelt 24 órában újonnan regisztrált betegek száma. Április 20-a óta, amikor a kínai hatóságok elkezdtek napi rendszerességgel jelenteni a járvánnyal kapcsolatos adatokat, az újonnan regisztrált betegek száma most a legalacsonyabb. Tajvanon újabb öt emberéletet követelt a fertőzés, így összesen már 81-en haltak meg. Kanadában további százakat kértek arra, hogy a betegség gyanúja miatt ne hagyja el otthonát.

A WHO honlapján olvasható adatok szerint egyébként világszerte 8221-en fertőzöttek meg SARS-vírussal, a halálos áldozatok száma pedig 735.

■ **HA CSEHORSZÁG** szomszédságában felmerül az atipikus tüdőgyulladás veszélye, Prága adatlapokat vezet be az összes beutazó számára, s az érintett országból érkező csehekre pedig elkülönítés

# Per Sultanna két szép szeméért

Florida látni akarja a mohamedán hitre tért nő arcát

HORVÁTH GÁBOR  
WASHINGTONI TUDÓSÍTÓNK

Az iszlám vallási törvények tanulmányozásával tölti idejét egy orlandói bírő-

csadosor képpel is kiadta a vezetői engedélyt, de később meggondolta magát.

A 2001. szeptember 11-i terrortámadásokat követő éberségi kampány keretében a hatóságok ragaszkodnak hozzá, hogy lássák a 35 éves hölgy arcát. Az

Sultanna Freeman, aki már felnőttként tért át az iszlámra, úgy véli, joga van eltakarni a fotón az arcát: végül is ez a hiteles képmása, mivel nyilvános helyen csak így mutatkozik. Az Amerikai Polgárjogi Szövetség ezen túlmenően